



УКРАЇНА
ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДВАДЦЯТЬ ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я №72-29/19

20 червня 2019 року

м. Вижниця

**Про підтримку звернення депутатів
Вижницької міської ради до центральних
органів виконавчої влади щодо вжиття
заходів по захисту прав громадян
при проведенні обробки полів
засобами захисту рослин**

Керуючись ч. 2. ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши рішення 30-ї сесії Вижницької міської ради VIII скликання від 12 червня 2019 року №170-30/19 «Про звернення депутатів Вижницької міської ради до центральних органів виконавчої влади щодо вжиття заходів по захисту прав громадян при проведенні обробки полів засобами захисту рослин», районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати рішення 30-ї сесії Вижницької міської ради VIII скликання від 12 червня 2019 року №170-30/19 «Про звернення депутатів Вижницької міської ради до центральних органів виконавчої влади щодо вжиття заходів по захисту прав громадян при проведенні обробки полів засобами захисту рослин» (додається).

2. Це рішення направити до Міністерства екології та природних ресурсів України, Міністерства аграрної політики та продовольства України.

3. Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами районної ради Івоняка Г.С.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної ради Вірсту С.Д.

Голова районної ради

М. Андрюк



У К Р А Ї Н А
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ВИЖНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИЖНИЦЬКОГО РАЙОНУ
ТРИДЦЯТА СЕСІЯ VIII-го СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ № 170-30/19

12 червня 2019 року

м. Вижиця

Про звернення депутатів Вижицької міської ради до центральних органів виконавчої влади щодо вжиття заходів по захисту прав громадян при проведенні обробки полів засобами захисту рослин.

Розглянувши пропозицію депутата міської ради Кліма О.І., враховуючи суспільну потребу та необхідність захисту прав громадян, керуючись статтею 25, п. 45 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

Вижицька міська рада ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення депутатів Вижицької міської ради до Міністерства екології та природних ресурсів України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, щодо вжиття низки заходів по захисту прав громадян при проведенні обробки полів засобами захисту рослин.
2. Звернутися до чергової сесії Вижицької районної ради (не пізніше 20.06.2019 року) з пропозицією про підтримку вказаної ініціативи депутатів Вижицької міської ради.
3. Опублікувати дане рішення та звернення в місцевих друкованих засобах масової інформації та розмістити на офіційному веб-сайті Вижицької міської ради.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (Вовк Л.І.).

Міський голова

О.Г. Чепіль

Виконавець:
депутат міської ради

О.І.Клим



Міністерство екології та природних
ресурсів України

Міністерство аграрної політики
та продовольства України

ЗВЕРНЕННЯ

Депутатів Вижницької міської ради

щодо необхідності захисту прав громадян при порушенні правил обробки сільгоспугідь засобами захисту рослин

Ми, депутати Вижницької міської ради, занепокоєні ситуацією, що склалася в межах Вижницької ОТГ впродовж останніх років у зв'язку з початком обробітку полів засобами захисту рослин.

Значна кількість мешканців внутрішніх населених пунктів Вижницької міської ОТГ скаржитися на погіршення стану здоров'я саме у весняно-літній період після скраплення сільськогосподарськими підприємствами полів пестицидами та іншими засобами захисту рослин сумнівної якості і невстановленого походження.

Алергічні реакції, кашель, задуха, висипання на кінцівках, підвищення температури, запалення слизової оболонки очей, носа, подразнення верхніх дихальних шляхів у дітей та дорослих, масова загибель бджіл, свійських та диких тварин, птахів – ось неповний перелік наслідків неконтрольованої, агресивної обробки сільськогосподарських земель, недотримання правил та відсутність належного контролю при розпиленні отрутохімікатів.

Порядок перевірок фермерів, чи інших виробників, що здійснюють обробіток полів засобами захисту рослин здійснюється територіальними органами Держпродспоживслужби за погодженням Кабінету Міністрів України. Це означає, що навіть у разі, якщо людина постраждала від застосування пестицидів, скаржитися їй немає змісту, оскільки за період проходження процесу погоджень на проведення перевірки, залишки отрутохімікатів розпадуться і довести провину фермера чи агрофірми не представляється можливим.

Діюче законодавство України яке регулює порядок транспортування, зберігання, застосування отрутохімікатів, а саме Державні санітарні правила (ДСП 8.8.1.2.001-98), Закон України «Про пестициди та агрохімікати» містять суворі обмеження щодо переліку дозволених для застосування в Україні пестицидів, ширини смуг наближення до меж населених пунктів (500 м.), необхідність проведення робіт в безвітряну погоду та в ранніх годинах, проте, нажаль вказані вимоги в більшості своїй не дотримуються аграріями, що приводить до непоправної шкоди яка завдається людям, тваринам, навколишньому природному середовищу. І хоча законодавчо передбачене покарання, за порушення діючих правил у вигляді грошового стягнення, сума санкції настільки мізерна, що не може вплинути на підприємство щодо обов'язковості дотримання санітарних норм, через що в

більшості випадків ця обставина приводить до нехтування цими нормами. В зв'язку з цим, постає питання необхідності приведення санкцій законодавчих та нормативних актів у відповідність до співвідношення з наслідками такої господарської діяльності та шкоди завданої людині, рослинному та тваринному світу, живій природі та екосистемі в цілому в результаті її провадження.

Враховуючи вищевикладене просимо:

1. Державну Службу України з питань безпеки харчових продуктів та захисту прав споживачів посилити державний нагляд за дотримання законодавства України із транспортування, зберігання, застосування пестицидів і агрохімікатів. Провести комплекс заходів по ініціюванню отримання необхідних дозволів та проведення перевірок усіх сільськогосподарських підприємств з питань використання агрохімікатів, для обробки сільськогосподарських угідь, проведення аналізу ґрунтів на перевищення допустимих норм вмісту отрутохімікатів, перенасичення та отруєння земель цими препаратами. Розробити механізм попереднього погодження застосування вищезазначених препаратів, включаючи збільшення мінімальної відстані до населених пунктів та житлових будинків, впровадження ефективного контролю за дотриманням санітарних норм при проведенні обробки сільськогосподарських земель. Проведення інформаційно-роз'яснювальної та попереджувальної роботи з громадянами щодо запланованої обробки угідь.
2. Міністерство аграрної політики та продовольства України привести чинне законодавство у сфері застосування засобів захисту рослин до європейських норм, посилити інспекційні критерії та лабораторні вимоги, для цього провести необхідні законодавчі зміни та ініціативи, включаючи звернення до ВР України з відповідними пропозиціями.
3. Міністерство екології та природних ресурсів України посилити контроль за здійсненням заходів по запобіганню забрудненню земель хімічними препаратами, дотримання екологічних нормативів з питань використання сільськогосподарських земель, проведення перевірок сільгосп підприємств на предмет дотримання санітарних норм та екологічного законодавства при проведенні господарської діяльності.

Міський голова

Виконавець:
депутат Вижницької міської ради



О.Г. Чепіль

О.І.Клим